

## A hegyi beszéd ma is szól – most Albertirsán

Bibliai témájú előadás-sorozattal szeretnék volna embereink figyelmét felhívni arra, hogy mennyi sok örök van, amire egyre kevesebbet figyelünk, pedig ezek a bajaink nagy részét megoldhatják. Az előadások témája a boldogság volt, a Hegyi Beszéd boldogmondásai alapján, mivel az utóbbi időben annyira mindenkit érintő a boldogság, és nem mindig pozitív irányban.

A boldogság kifejezés neve is tiszta volt, Jézus erről is tanította nagyszámú hallgatóját, és ő megvilágította helyezte azt, nem emberi módok szerint adta azt nagyszerű tanácsait. Itt is úgy szót, mint akinek hatalma van.

Erre az előadás-sorozatra készítettünk meghívókat, plakátokat, melyen a város lakosságát hívjuk, hogy hallgassuk meg egyúttal a boldogság bibliai receptjét. A város internetes fórumain is megszerveztük az olvasókat, meghívva mindegyiküket programunkra, melyet a Móra Ferenc Művelődési Házban június 11. és július 9. között tartottunk.

Az egyes előadások címével is igyekeztünk az emberek figyelmét felkelteni az "Ész Akarom, lágy boldog!" mondanivalójának irányára.

Az előadásokra lelkesen, Bodnár János, Hajnal Csaba vendéglőadókat (aki nagyon szép órákkal is megrendeztette a hallgatókat), valamint gyülekezetünkben Sajben Anna és Szócs József testvérek készítettek fel az egyes boldogmondásokból.

Imádkozókkal együtt a lakosságot, kiegészítve ismerőseinket is, hívtuk az érdeklődő vendégeket.

Aki jött is és tette minden előadásra részt vettek, voltak, akik alkalomszerűen, de mindenki nagyon pozitív módon nyilatkozott az elhangzottakról. Örökösfestő előadásokat hallgathattunk mindegyik "Észboldogmondásról", megérthetjük, hogy az Isten szerinti és a világi szerinti boldogság mennyire eltér egymástól. Isten hosszú távon és valódi, tartós boldogságban gondolkodik, a világi örömei ideig-óráig vannak, azután elmúlnak, sőt időnként nyomorba is döntik azt, aki azokban bíz, és attól várja a boldogságot.

Megtudtuk, hogy a lelki szegénység, a szelíd, az igazsággra áhélzó, az irgalmas, a tisztaszívú, a békességre igyekező, az igazságot szerető és az Isten véleményére adódó ember boldog lehet ebben a boldogtalan világban is.

Az előadásokon nehány alkalommal Szabóné Boltos Alexandra német szinten hallgathattuk, zongorán Balogh András testvérkéserte.

Az előadások kezdetétől fogva ajándékoztuk vendégeink részére E. G. White: Gondolatok a hegyi beszédről és a Passió című, valamint a legtovábbi könyveket is, melyeket ártalmatlanul vettek át. Az előadásoknak helyet adó művelődési ház dolgozóinak részére is ajándékoztunk az elsőként említett könyvekből, és aki átvette ezeket, nagyon nagy ártalmat fejezte ki érte.

Az utolsó előadás végével leköszünk a vendégeinket nagy szeretettel hávta gyülekezeti alkalmainkra is, akik legnagyobb ártalmunkra az előadás-sorozat végére tálban voltak, mint az elején.

Örökök is és mindenért, amit csak kaptunk ebben a programban, hálaát adunk Istennek.

Á

K. László